

Αγγλόφωνα μεταπτυχιακά από τα «συμβατικά» πανεπιστήμια

Παραρτήματα του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος στα «συμβατικά» πανεπιστήμια για τη διεξαγωγή αγγλόφωνων μεταπτυχιακών σχεδιάζει το υπουργείο Παιδείας με νομοθετική ρύθμιση σε επερχόμενο νομοσχέδιο. Η ηγεσία ποντάρει στην τεχνογνωσία που διαθέτει στα αγγλόφωνα προγράμματα το δημόσιο ίδρυμα, αν και ακόμα εκκρεμεί η αντίδραση των πρυτάνεων των πανεπιστημίων, μερικά εκ των οποίων διαθέτουν ήδη μεταπτυχιακά στην αγγλική γλώσσα. «Θέλουμε να ενισχυθεί η εξωστρέφεια που είναι η ιδιαιτερότητα αυτού του δημοσίου πανεπιστημίου.

Αλλωστε, η επιβίωση μπορεί να επιτευχθεί μόνο με συνεργασία και επικουρικότητα», σχολίασε η Σία Αναγνωστοπούλου και συνέχισε: «Δεν χρειάζεται το κάθε ίδρυμα

να «σκοτώνεται» μόνο του για να κάνει συνεργασίες με ξένα πανεπιστήμια.

Σε συνέντευξη τύπου του Διεθνούς Πανεπιστημίου παρευρέθη το δίδυμο της ηγεσίας του υπουργείου Παιδείας, Νίκος Φίλης και Σία Αναγνωστοπούλου, όπως και ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Βαγγέλης Αποστόλου.

Παραχώρηση

Σε μια συμβολική όσο και ουσιαστική κίνηση, ο κ. Αποστόλου γνωστοποίησε ότι ο χώρος που φιλοξενείται το Ίδρυμα και για τον οποίο μέχρι τώρα αποδίδταν

ενοίκιο, πλέον παραχωρείται δωρεάν για τα επόμενα 25 χρόνια.

«Habemus domum», σχολίασε ο πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος κ. Κώστας Γραμμένος για το γεγονός ότι το ίδρυμα αποκτάει το δικό του χώρο, χωρίς την οικονομική επιβάρυνση.

Με θεαματική αύξηση από το 2012 και μετά, το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος διαθέτει αυτή τη στιγμή 10 μεταπτυχιακά στη Σχολή Οικονομίας, Διοίκησης και Νομικών Επιστημών, 7 μεταπτυχιακά στη Σχολή Επιστημών Τεχνολογίας και 2 στη Σχολή Ανθρωπιστικών

Επιστημών. Μέσα στο ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, ο αριθμός των φοιτούντων εκτινάχτηκε στους 408, από τους οποίους το 11% είναι αλλοδαποί φοιτητές. Ενδεικτικά, τα προηγούμενα τρία χρόνια δεν ξεπερνούσε τους 180 φοιτητές στο σύνολο.

Προσωπικό

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο απασχολεί αυτή τη στιγμή 24 άτομα ακαδημαϊκό προσωπικό, εκ των οποίων μόλις οι 7 είναι μέλη ΔΕΠ, ενώ οι υπόλοιποι ακαδημαϊκοί συνεργάτες. Στο διοικητικό κομμάτι, εργάζονται 44 άτομα, με μόλις 5 μονίμους υπαλλήλους, ενώ ο κ. Φίλης στην ομιλία του υποσχέθηκε ότι θα προσπαθήσει να ενισχύσει το διοικητικό προσωπικό του πανεπιστημίου. ■

ΕΛΠΙΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ

ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ. ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ